



## У ТОКУ ПОПИС СТАНОВНИШТВА

## Према плану

### За пет дана одазвало се више од 50.000 Панчеваца

Попис становништва у нашем граду тече нормално и без озбиљних проблема. Од почетка акције, 1. октобра, пописано је више од 50.000 грађана и више од 20.000 домаћинстава и станова. Надлежни су задовољни динамиком којом се овај посао одвија на терену.

Данијела Ракетић, потпредседница Пописне комисије, очекује да ће, ако овако буде настављено, све бити завршено у законским роковима.

– Наш план је да највећи део пописа буде окончан до 10. октобра. Време до истека рока, 15. октобра, предвидели смо за обилазак викенд-насеља која су разуђена и где је потребно више времена да се обиђе терен. Уколико неко од пописивача не буде могао да покрије свој рејон, укључићемо оне који су добили задатак да попишу мањи број домаћинстава – додаје она.

У нашем граду забележена је и једна притужба на рад пописивача. Наиме, Јања Беч Нојман испричала је агенцији „Бета“ да се у понедељак, 3. октобра, пописивачица коју је примила у своју кућу „чудила њеним презименима и чињеници да има и српско и немачко држављанство и да је била удата за Немца“, а затим додала: „Не могу да вас гледам!“. Јања Беч Нојман изјавила је да је на те речи реаговала тако што је пописивачицу каза-

ла да напусти кућу и пријавила случај Пописној комисији. Сутрадан, у уторак, 4. октобра, према наводима ове Панчевке, дошао је брат пописивачице да јој прети, што је Јања Беч, такође, пријавила Комисији.

Ово тело надлежно за спровођење пописа се у среду, 5. октобра, огласило саопштењем у коме пише да је заменила пописивачицу на коју се односила притужба. Пописна комисија наводи да оваква одлука представља јасну намеру да искључи сваку сумњу у квалитет пописа и да покаже како неће толерисати никакве неправилности у вези с тим важним државним послом.

„Пописна комисија апелује на грађане да за време трајања пописа сарађују с пописивачима, као и да све неправилности пријаве Пописној комисији“, стоји у саопштењу које је потписала председница Весна Мартиновић.

Упитник за попис становништва, домаћинстава и станова садржи 45 питања и обухватнији је од оних на претходним пописима, јер грађани први пут одговарају на питања која се односе на компјутерску писменост или потешкоће у свакодневним активностима. Овај формулар, осим уобичајених питања о имену, презимену, датуму, месту и години рођења, садржи и питања о томе којим превозом грађани путују до посла, као и о изворима средстава за живот. Панчевци нису у обавези да одговоре на питања која се тичу националности, вероисповести и слична. **Н. К.**